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NO (Nitric Oxide, NO) J Z oA TAEMEAMZ. 1EF. W, Wik, WREHESE RS, B2
SHALNPRERE. CE N LA EER, REGSEBNER, Ml EYEEs
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MERIE -
NO £ N BB S A AR NO, =, FERRIEZAE T, NO,— 5 ER LML E s E R ), 2 —
B EZEI OGNS, PP 550nm AR R AE RIS, e RO E, FTRATHE NO & i

BEXHAMREE:
K WHRESIRAS . WL O/ B iR A et m /96 FLAR . ARTEK.

W 4H R FECH «

R WA 100mLx1 i, 4°CHRA1F.

Wi WA 6mLx1 i, 4°CHEOLIRAT

WA WA 6mLx1 i, 4°CROGLRAE. (HZHT 60°CIN#E% 15min)

#En&tii-

1. #H4: HEBAZURE (g) « RIURAF (ML) 1: 5~10 FILLE] CERFRINZ 0.1g 04, I 1mL #2
Em*z) BHATUKI 213 . 10000g, 4°CE5.0r 15min, B EIE, BEIK AR,

2. B, HBE: REAEE (00 - REGEAEF (mL) 9 500~1000: 1 (#ELET (L 500 774
HON ImL $2BGRD, VKRS SR AN (302 300w, #E75 3 #b, [HIBE 7 &, EHE 3min); ARG
10000g, 4°C, #£5.0 15min, B EiEE T UK EAF.

3. BBAEFREREBAER: HRlT
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M SRAIRIER:

I 6 T BB AR TR 30min PA L, 5K E 550nm.

2. HER

TAE e

FEfh (pL) 100
FREUR (ulD 100
A (pld 50 50
WA= (uld 50 50

RE, FiRFHHE 15min, THEAKLEN/96 FLR, WE Ass, A A=A TIE-A =1

NO 2 EitH:

a. FMEAELALNERTEARWT

PrAEIZR A 77 FE: y= 0.016x -0.0103, R2=0.9986

1. HLFES:

(1) HREAR R

NO % & (pmoL/g &) = (A A+0.0103) +0.016xV i+ (V FE+V FEMXW) x10°3
=0.125% (A A+0.0103) +W

(2) HFEARAKRE T
NO ¥ & (pmoL/mg prot) = (A A+0.0103) +0.016xV K&+ (V #xCpr) x103
=0.125% (A A +0.0103) +Cpr

2.
NO % & (amol/104cell) = (A A+0.0103) +0.016xV J i+ (V FE+V FEE AN E) x103
=0.125%x (A A+0.0103) 4iffu%aE: (31

3. HoAhAF A

NO & (umoL/L) = (A A+0.0103) +0.016xV J2a+V £
=125x (A A +0.0103)

i,
M, g Cpr: BAWKE, mg/mL

SBEBAARRL, 02mL; VAR RN AFRERAAR, 01mL; VEER: IARBURAER, 1mL;

: FF
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b.  F 96 AR E MHEARIT

PRAERIZE IS5 FE A y=0.008x - 0.0103, R2=0.9986

1. A

(1) $ZREAREEE

NO ## (pmol/g #fHE) = (A A +0.0103) +0.008xV i+ (V FE+V FEEXW) x103
=0.25x (AA+0.0103) +W

(2) HRARAREH
NO % & (pmoL/mg prot) = (A A+0.0103) +0.008xV K&+ (V #xCpr) x103
=0.25x (A A+0.0103) +Cpr

2. 2.
NO % (pmol/10%cell) = (A A+0.0103) +0.008xV i+ (V FE+V BRI EE) x103
=0.25x ( A A+0.0103) +4Hfi¥isE (i)

3. HAdRE A

NO %= (umoL/L) = (A A+0.0103) +0.008x V R &+V #=250x (A A+0.0103)

V R
mFiE, g; Cpr: HEHAKE, mg/mL

¢ RBLEARR, 0.2mL; VFE: REHPFEGA, 01mL; VAEE: IMARREAR, 1mL; W: ##
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